ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ ПО ТЕХНОЛОГИИ 
учащегося 9"___" класса
Фамилия ____________________________________
Имя ________________________________________
количество баллов _______________ оценка ______
Учитель ____________________________________
Ассистенты __________________________________

1) Из приведенных операций резания выберите ту, которая применяется для чистовой обработки поверхностей деталей:
а)      точение;                               б)       сверление;                         в)	шлифование;
г)	строгание;                          д)	фрезерование.

2) Из приведенных показателей режима резания на токарном станке назовите такой, который зависит от скорости вращения ходового винта:
а)	скорость резания;                                 в)	глубина резания;
б)	величина подачи;                                  г)	чистота поверхности.

3) Назовите тип стружки, который получается при резании вязких металлов:
а)	стружка скалывания;
б)	стружка сливная;
в)	стружка надлома.

4) Выберите то направление строгания древесины, которое позволяет получить более гладкую (чистую) поверхность:
а) 	поперек волокон;
б) 	против волокон;
в) 	вдоль волокон;
г) 	под углом к направлению волокон.

5) Из приведенных видов клеев выберите такие, которые можно использовать для склеивания разнородных материалов:
а)	костный;                       б)	“Момент”;                       в)	мездровый;
г)	казеиновый;                    д)	“Суперцемент”.

6) Выберите из ниже перечисленных типов клея наименее водостойкий:
а)	эпоксидный;	г) резиновый;
б)	казеиновый;	д) костный.
в)	карбамидный;

7) Самым тугоплавким припоем является (вставьте пропущенное слово):
а)	чистое олово;
б)	свинцово-оловянный сплав;
в)	медно-цинковый сплав;
г)	серебряный сплав.

8) Для пайки мягкими припоями применяют ... (вставьте пропущенное слово):
а)	газовые горелки;
б)	бензиновые паяльные лампы;
в) 	электрическую дугу;
г)	медный паяльник;
д)	токи высокой частоты.

9) Для получения мягкого припоя в сплав к олову добавляют . (вставьте пропущенное слово):
а), серебро.                б) цинк;                   в) свинец;
г) медь;                      д) флюсы.

10) Выберите из перечисленных флюсов тот, "который применяется при пайке деталей из меди":
а)	хлористый цинк;
б)	канифоль;
в)	хлористый аммоний;
г)	бура;
д)	стеарин.

11) Для получения нужной структуры металла применяют три вида отпуска стали: средний, низкий и высокий. Укажите температуру среднего отпуска стали:
а)	100—200 °С;	в) 350—400 °С;
б)	200—350 °С;	г) 400—680 °С.

12) Электрохимическое полирование применяется для. (выберите правильный ответ):
а)окончательной отделки изделий;
б)отделки изделий из цветных металлов;
в)отделки изделий из стали и чугуна;
г)отделки изделий сложной формы;
д)отделки изделий в массовом производстве.

13) . Назовите инструмент, который используется для окончательной отделки поверхности металлических изделий:
а)	бархатный напильник;
б)	доводочный брусок;
в)	тонкая шлифовальная шкурка;
г)	тонкодисперсионные пасты.

14)  При шлифовании деревянной поверхности ее надо смачивать водой для того, чтобы  (вставьте пропущенные слова):
а)	не было разогрева изделия;
б)	не забивалась шлифовальная шкурка;
в)	не допускать задиров;
г)	поднять прижатый ворс.

15)  Каждая технологическая машина состоит из четырех основных узлов. Дополните их список, представленный ниже:
а)	привод;
б)	органы управления;
в)	исполнительный механизм;

16) В приведенном списке только одна машина в полном смысле является технологической, укажите ее:
а) 	трактор;
б)	токарный станок;
в)	автомобиль;
г)	подъемный кран.

17) . Только один из приведенных ниже механизмов преобразует один вид движения в другой, укажите его:
а)	шестеренчатая пара;                               в)	винтовой механизм;
б)	ременная передача;                                 г)	червячная пара.

18) . Для преобразования возвратно-поступательного движения во вращательное используется .механизм (вставьте пропущенное слово):
а)	реечный;                                 г)	винтовой;
б)	кулисный;                              д)	червячный.
в)	кривошипно-шатунный;

19)   Технология сухой штукатурки имеет такое название потому, что:
а)	штукатурка наносится на сухие поверхности;
б)	используются готовые листы сухой штукатурки;
в)	штукатурный раствор готовится с минимальным содержанием воды;
г)	вместо воды для приготовления штукатурки применяют клеевые составы;
д)	используется готовая расфасованная сухая штукатурная смесь.

20)  Распространенный в практике штукатурный раствор кроме воды содержит три основных компонента в пропорции 1:2:8. Из приведенного списка выберите эти компоненты, распределите по соотношению в пропорции и назовите тип раствора:
а)	пигменты;	з) раствор костного клея;
б)	олифа;	и) песок;
в)	гипс;	к) сиккатив;
г)	известковое тесто; 	л) скипидар;
д)	молотый мел;	м) казеиновый клей;
е)	медный купорос 		н) цемент.
ж)	мыло;
21) Из приведенного списка выберите материалы, которые используются в штукатурных растворах:
а)	вода;	з) костный клей;
б)	олифа;	и) песок;
в)	гипс;	к) сиккатив;
г)	известь;	л) скипидар;
д)	мел;	м) казеиновый клей;
е)	медный купорос;	н) цемент.
ж)	мыло;

22)  Выбрать из списка основные заполнители для шпаклевки и грунтовки:
а)	мел;                               г)	песок;
б)	цемент;                         д)	гипс.
в)	известковое тесто;

23)  В состав шпаклевки и грунтовки вводят мыло для того, чтобы:
а)	состав был пластичным;
б)	составные компоненты лучше смешивались друг с другом;
в)	обезжирить наполнитель;
г)	высохший состав не осыпался;
д)	высохший состав не пачкался.

24)  Известковые шпаклевки имеют то преимущество перед клеевыми, что они:
а)	прочнее клеевых;
б)	создают более надежную поверхность для последующего наложения грунта и окрашивания;
в)	имеют белый цвет при высыхании;
г)	позволяют работать на влажных поверхностях;
д)	дают щелочную реакцию.

25)  Выберите виды клеев, которые используются в шпаклевках и грунтовках для штукатурных работ:
а)	крахмальный клейстер;                             е)	клей “Бустилат”;
б)	мучной клейстер;                                     ж)	клей “Момент”;
в)	костный (столярный) клей                        з)	клей КМЦ; 
г)	казеиновый клей;                                       и) 	 ПВА.
д)	эпоксидный клей;

26)  Наиболее ровное покрытие при окрашивании обеспечивает:
а) флейцевая кисть;                    г) маховая кисть;
б) валик;                                      д) филеночная кисть;
в) краскопульт;                           е) аэрозольный баллончик.

27)  Для окрашивания потолков в жилых помещениях не рекомендуется применять:
а) масляные краски;                                      г) клеевые меловые краски;
б) известковый окрасочный состав;            д) водоэмульсионные краски.
в) нитроэмали;

28)  При окрашивании кисть ставится по отношению к поверхности:
а) под углом 30°;          г) под углом 90°;
б) под углом 45°;          д) произвольно.
в) под углом 60°;

29) . Грунтование окрашиваемой поверхности проводят для того, чтобы:
а)	выровнять поверхность для окрашивания;
б)	закрыть пятна на поверхности для обеспечения лучшей передачи колера;
в)	обеспечить гидроизоляцию поверхности;
г)	создать надежное сцепление краски с поверхностью;
д)	сделать покрытие антисептическим.

30) Из приведенного списка выберите типы клеев, которые целесообразно использовать для оклейки поверхностей обоями на бумажной основе:

а)	марки “БФ”;		е) марки “Бустилат ”;
б)	марки “ Момент”; 		ж) марки “ КМЦ”;
в)	марки “Леукорт”; 		з) эпоксидный клей;
г)	клейстер;	и) марки “КН-2” или “КН-3”.
д)	марки ПВА;

31)  Самым современным способом отделки потолков жилых и производственных помещений является:
а)	окраска цветными водоэмульсионными красками;
б)	оклейка бумажными обоями;
в)	натяжные пленочные покрытия;
г)	покрытие легкими ламинированными пластинами из пенопластных материалов;
д)	оклейка самоклеящейся пленкой;
е)	установка подвесных панелей.

32)  Облицовка стены, начинается:
а)	вертикальными рядами со стороны окна;
б)	вертикальными рядами от угла напротив окна;
в)	горизонтальными рядами от пола до верхнего уровня;
г)	горизонтальными рядами от верхнего уровня до пола;
д)	от центра облицовки расширяющимся квадратом или прямоугольником.

33)  Фитингами называются: 
а)	приспособления для гибки труб;
б)	специальные ключи для монтажа трубопроводов;
в)	вентили, сливные краны и смесители;
г)	соединительные элементы для труб;
д)	специальные фрезы для торцевания седла клапана.

34)  Объясните причину подтекания воды в кране из зазора втулки и штока:
а)	износился винт штока;
б)	в магистрали резко возросло давление воды;
в)	износилась прокладка запорного клапана;
г)	на седле клапана образовалась канавка;
д)	ослабла набивка сальника.

35)  Объясните наиболее вероятную причину постоянного небольшого подтекания воды из сливного бачка туалета:
а)	давление воды в магистрали превышает норму;
б)	в поплавок набралась вода;
в)	деформировалась  или  износилась  прокладка клапана;
г)	возник дефект в трубке перелива;
д)	оборвалась удлинительная тяга выходной запорной груши.

36)  Выберите наиболее рациональный способ уменьшения расхода воды через сливной бачок туалета:
а)	положить в бачок кирпич для уменьшения полезного объема;
б)	прогнуть рычаг поплавка и приподнять его вверх;
в)	прогнуть рычаг поплавка и опустить его вниз;
г)	уменьшить с помощью входного крана напор воды, подаваемой в бачок;
д)	уменьшить отверстие для ввода воды во впускном клапане.

37)  Для обеспечения уплотнения при соединении труб в водопроводной сети применяется:
а)	хлопчатобумажное волокно;
б)	шерстяное волокно;
в)	льняное волокно;
г)	синтетическое волокно;
д)	пеньковое волокно.

38)  Электрическая энергия передается по линиям электропередачи с помощью высокого напряжения, потому что:
а)	проще строить высокие линии электропередачи;
б)	высокое напряжение более безопасно;
в)	меньше потери в проводах при передаче энергии;
г)	высокое напряжение удобно использовать.

39) . Трансформаторы позволяют:
а)	преобразовать переменный ток в постоянный;
б)	преобразовать постоянный ток в переменный;
в)	преобразовать переменный ток одного напряжения определенной частоты в переменный ток другого напряжения и той же частоты;
г)	преобразовать частоту колебаний тока на входе трансформатора.


40)  Диоды используются в электротехнике:
а)	в нагревательных приборах;                  г)	в электродвигателях;
б)	в осветительных приборах;                   д)	в трансформаторах.
в)	в выпрямителях;

41)  Коллекторные двигатели позволяют:
а)	уменьшить потери электрической энергии;
б)	уменьшить габариты двигателя;
в)	плавно менять скорость вращения ротора;
г)	работать в цепях постоянного и переменного тока.

42)  Технические устройства, в которых используется электромагнитное действие электрического тока:
а)	электрические двигатели и генераторы;                г)	линии электропередачи;
б)	осветительные приборы;                                         д)	предохранители.
в)	нагревательные приборы;

43)  Для преобразования переменного тока в постоянный используются:
а)	двигатели;                            г)	нагревательные приборы;
б)	генераторы;                          д)	осветительные приборы.
в)	выпрямители;

44)  Область применения асинхронных двигателей:
а) электропривод;                             б) электротяга;                           в)	для целей освещения;
г)	для целей обогрева;               д)	в качестве трансформаторов.

45) Наиболее широко используется подключение электрических элементов (потребителей) к сети:
а) 	параллельное;                                в )	смешанное;
б)	последовательное;                         г)	неравномерное.

46)  Устройства управления и защиты в электрических цепях:
а)	выключатели, предохранители;
б)	магнитные пускатели;
в)	трансформаторы;
г)	выпрямители;
д)	осветительные приборы.

47)  Области применения коллекторных двигателей:
а)	электротранспорт, швейные машины и другие устройства, где требуется изменение скорости вращения ротора в широких пределах;
б)	электропривод;
в)	осветительные приборы;
г)	нагревательные приборы;
д)	выпрямители.

48)  Счетчик электрической энергии измеряет:
а)	силу тока;                                                                         б)	напряжение сети;
в)	мощность потребляемой электроэнергии;                  г)	расход энергии за определенное время.

49)  Сила тока измеряется в:
а)	вольтах;	в) киловаттах;
б)	ваттах;	г) амперах.

50)  Основные источники электрической энергии:
а)	тепловые, атомные и гидроэлектростанции;
б)	электродвигатели;
в)	выпрямители;
г)	нагревательные приборы;
д)	осветительные приборы.

51)  Основные потребители электрической энергии:
а)	осветительные приборы;
б)	нагревательные приборы;
в) 	электродвигатели;
г)	генераторы;
д)	трансформаторы.

52)  Измеряет силу тока:
а)	вольтметр;
б)	ваттметр;
в)	счетчик электрической энергии;
г)	амперметр.

53)  Измеряет напряжение:
а)	амперметр;
б)	ваттметр;
в)	вольтметр;
г)	счетчик электрической энергии.

54)  Мощность измеряется в:
а)вольтах;	в)ваттах;
б) амперах;	г) киловаттах.

55) . Электрическая энергия измеряется в:
а)ваттах;	в)вольтах;
б) амперах;	г) киловатт-часах.

56) . Выберите из нижеперечисленных элементов те, которые являются составными частями двигателя постоянного тока:
а)	коллектор;
б)	переключатель;
в)	якорь;
г)	возвратная пружина;
д)	электромагнит;
е)	щетки.

57) Трансформатор служит для:
а)	трансформации тока при постоянстве напряжения;
б)	преобразования напряжения одной величины в напряжение другой величины;
в)	преобразования электрической энергии в другие виды энергии.

58)  Микрофон позволяет преобразовать:
а)	акустические сигналы в электрические;
б)	электромагнитные волны в электрические колебания;
в)	периодические сигналы в шумовые;
г)	электрические колебания одной частоты в электрические колебания другой частоты.

59)  Громкоговоритель позволяет преобразовать:
а)	электрические колебания в акустические;
б)	электрические колебания в электромагнитные волны;
в)	механические колебания одной частоты в механические колебания другой частоты;
г)	шумовые сигналы в периодические.

60)  Автоматические устройства позволяют поддерживать постоянную температуру:
а)	электроутюгов;
б)	люминесцентных ламп;
в)	ламп накаливания;
г)	внутри холодильников;
д)	электрических двигателей.
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Критерии оценки тестового задания:
За каждый правильный ответ ставится 1 балл.
Отлично - 50 баллов
Хорошо - 40 баллов
Удовлетворительно - 30 баллов
Неудовлетворительно - меньше 25 баллов

